

## 吹响冲锋号，奋斗正当时 三水区举办 2023 年全区农业农村工作部署 会议暨企业暖春活动

2月9日，为贯彻落实近期中央、省、市重要会议精神，在全区上下掀起比学赶超新热潮，发出竞标争先的“动员令”，加快推进我区农业农村工作高质量发展，区委副书记颜雪锋在南山镇主持召开 2023 年全区农业农村工作部署会议暨企业暖春活动。区农业农村局领导班子及各镇街道分管农业领导等参加了本次活动。

在工作部署会上，区农业农村局系统总结了去年农业农村“三资”管理服务改革、都市农业发展、和美乡村建设等方面工作情况，详细梳理了特色亮点及取得 10 方面成绩，如在全市试

点推行农村集体“三资”管理服务改革得到省、市领导充分肯定和广大农村干群、社会投资者高度认可，以产业振兴促乡村全域振兴做法获评全国 30 佳乡村振兴优秀案例等等。在充分肯定去年成绩的同时，谋划部署今年工作安排，凝聚起全区农业农村再谋特色、再创佳绩的共识和热情。随后，各镇街结合实际，围绕园区建设、产业项目建设和引进、鱼塘整治提升、“三资”管理服务改革、人居环境整治、乡村振兴示范带建设等重点工作汇报了 2023 年工作思路和举措；区农业农村局按照上级工作要求和下达任务，梳理形成了 2023 年下达各镇街任务事项表，并针对重点工作进行专项部署，进一步细化各镇街工作任务，压实责任、明确要求，确保完成年度目标任务。



区委副书记颜雪锋强调，要深刻认识做好农业农村工作的重

要性，坚持党建引领，以目标为导向，系统谋划、统筹推进，通过加强基层治理、完善制度机制、借鉴先进地区经验做法等，做实工作、做出效益，既能完成各项硬任务，每年又能做出若干亮点，持续推动农业农村实现高质量发展，让农业更强、农村更美、农民更富。

工作部署会后，区委副书记颜雪锋带队分别前往南山镇碧桂园万亩智慧农业园、佛山市农业科学研究所、三水扬翔东达食品有限公司实地调研参观、开展企业暖春活动，听取项目进展情况、了解企业发展难题。他表示，2023年是全面落实党的二十大精神开局之年，要坚持按照区委决策部署，聚焦“五大行动”大抓经济、大抓发展，拿出走在前列的精气神，推动重点项目动工、投产，努力实现“开门红”，全力以赴把2023年干成高质量发展的跨越之年、标志之年，促进乡村全面振兴。